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Опитування «Пріоритети та організація освітнього процесу в університеті (вступ 
2024/2025)» проводилося з 27 вересня по 1 жовтня 2024 року відповідно до 
розпорядження першого проректора №3 від 24.09.2024 р. 

Мета проведення опитування – визначити пріоритети УДПУ імені Павла 
Тичини та вивчити думку здобувачів вищої освіти першого року навчання про якість 
організації освітнього процесу в університеті (вступ 2024/2025 н. р.) 

Опитування проводилося за покликанням: 
https://forms.gle/WhUp33BmMsxKiJQJ7. 

В опитуванні взяло участь 849 здобувачів вищої освіти, зокрема очної форми 
навчання – 77,3%, заочної форми навчання – 22,7% : 

Факультет фізики, математики та інформатики – 98 (11,5%) здобувачів вищої 
освіти; 

Історичний факультет – 22 (2,6%) здобувачі вищої освіти ; 
Факультет дошкільної та спеціальної освіти – 91 (10,7%) здобувач вищої освіти; 
Факультет іноземних мов – 60 (7,1%) здобувачів вищої освіти; 
Факультет мистецтв – 28 (3,3%) здобувачів вищої освіти; 
Факультет інженерно-педагогічної освіти – 45 (5,3%) здобувачів вищої освіти; 
Факультет соціальної та психологічної освіти – 47 (5,5%) здобувачів вищої 

освіти; 
Факультет філології та журналістики – 50 (5,9%) здобувачів вищої освіти; 
Факультет фізичного виховання – 222 (26,1%) здобувачі вищої освіти; 
Факультет початкової освіти – 46 (5,4%) здобувачів вищої освіти; 
Факультет природничої освіти та природокористування – 57 (6,7%) здобувачів 

вищої освіти; 
Інститут економіки та бізнес-освіти – 83 (9,8%) здобувачі вищої освіти. 
За освітніми ступенями: «Бакалавр» – 59,6%, «Магістр» – 40,4%. 
На запитання опитування «Чому Ви обрали саме навчання в УДПУ імені Павла 

Тичини?» респонденти відповіли: 
• цікава програма навчання порівняно з іншими ЗВО, низька плата за навчання, 

позитивні відгуки та гарні рекомендації випускників; 
• якість освіти та високий професійний рівень викладачів, впевнено можу сказати, 

що викладачі у цьому університеті є справжніми професіоналами, вміють 
поєднати теоретичні та практичні знання та стати вірним помічником для 
студента; 

• університет пропонує сучасні освітні програми, що відповідають вимогам ринку 
праці; 

• сподобалась освітня програма і рівень якості навчання; 
• сайт був дуже добре оформлений, тому зацікавились; 
• університет має чудові програми мобільності, а також надає студентам повну 

https://forms.gle/WhUp33BmMsxKiJQJ7.
https://forms.gle/WhUp33BmMsxKiJQJ7.


підтримку у розвитку їх знань та навичок. 
97,5% респондентів задоволені вибором університету. 
Більшість респондентів дізналися про університет: через своїх друзів, родичів або 

знайомих, які вже навчаються або закінчили навчання; офіційні сторінки університету, 
факультетів/інституту в соціальних мережах; через сайти де можна було детально 
ознайомитися з умовами навчання, студентським життям та досягненнями викладачів і 
студентів. 

Деякі з респондентів отримали поради від своїх вчителів, які порекомендували 
університет як один із найкращих для вибору педагогічних спеціальностей та інших 
галузевих знань. Також особистий візит допоміг респондентам прийняти рішення з 
вибором університету, оскільки це дало можливість побачити заклад «зсередини» і 
поспілкуватися з викладачами та студентами. 

Обираючи університет та освітню програму здобувачі вищої освіти звертали 
увагу, в першу чергу, на якість освіти, навчальні програми, матеріально- технічну базу, 
студентське життя, перспективи працевлаштування, розташування закладу вищої освіти 
та умови проживання в гуртожитках університету. 

97,2% респондентів ознайомлені з цілями та змістом освітньої програми та 
задоволені вибором факультету/інституту. 

Респондентів (96,3%) проінформовано керівництвом, науково- педагогічними та 
педагогічними працівниками, щодо правил охорони праці техніки безпеки під час занять 
з пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій. Керівництво 
факультету/інституту відкрите до спілкування та інформує про протидію корупції, що 
підтвердило 99 % респондентів. 

Більшість респондентів (95,3%) ознайомлені з правилами внутрішнього 
розпорядку та дотримуються їх. 

На запитання «З якою метою ви відвідуєте бібліотеку університету?» 
респонденти надали наступні відповіді: 

• 31,4% для самопідготовки, консультацій, проєктної роботи; 
• 27,7% відвідують тільки для отримання необхідної літератури і підручників; 
• 39,2% відвідують під час зустрічі з письменниками, виставок студентських робіт. 

92% респондентів рекомендували б вступати до УДПУ імені Павла Тичини своїм 
знайомим чи родичам. 

Респонденти висловили свої пропозиції щодо якості організації освітнього 
процесу в університеті: створення центрів кар’єрного розвитку, де студенти можуть 
отримати підтримку у підготовці до сучасних вимог ринку праці; включити у програму 
більше практичних дисциплін, ніж теоретичних. 


